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Minister za kmetijstvo Janez Cigler Kralj se je danes srečal s predstavniki kmetijskih
organizacij. Sporočil je, da so bile pred nedavnim objavljene prehranske smernice že
umaknjene s spletne strani vlade.

Minister Janez Cigler Kralj se je na uvodnem posvetu sestal s predstavniki Kmetijsko gozdarske
zbornice, Gospodarske zbornice Slovenije – Zbornice kmetijskih in živilskih podjetij, Zadružne zveze
Slovenije, Sindikata kmetov Slovenije, Združenja slovenske kmečke iniciative, Zveze kmetic
Slovenije, Zveze lastnikov gozdov, Združenja hribovskih in gorskih kmetov Slovenije, Zveze društev
ekoloških kmetov Slovenije ter Čebelarske zveze Slovenije. Sporočil je, da so bile pred nedavnim
objavljene prehranske smernice že umaknjene s spletne strani vlade.

Spoznavni sestanek s predstavniki kmetijskih organizacij je odprl prostor za dialog, zaupanje in
skupno iskanje rešitev za prihodnost slovenskega kmetijstva.

Minister Janez Cigler Kralj: »Moje prvo sporočilo predstavnikom vseh organizacij je, da bomo
partnerji, da bom vodil stalen in kakovosten dialog ter da tudi z njihove strani pričakujem visoko
stopnjo zahtevnosti in vztrajnosti. Skupaj se borimo za interese slovenskega kmeta, pridelovalca
hrane, predelovalcev in agroživilskih podjetij ter nenazadnje vseh nas – potrošnikov. Naš skupen cilj
je, da je hrana zdrava in da ostane oziroma postane še bolj pomembna strateška dobrina.«

Minister je ponovno poudaril ključne prioritete mandata, ki so poenostavitev postopkov in manj
birokracije, digitalizacija, večja dostopnost do ukrepov, učinkovitejši ukrepi in poudarek na mladih.
»Ni dovolj, da s kmetijstvom zgolj preživimo – od njega moramo dostojno živeti. To mora postati
privlačna izbira,« je dodal. Le s povezovanjem ministrstva, stroke, nevladnih organizacij in ljudi iz
prakse je mogoče priti do rešitev, ki bodo dolgoročno pomembne za obstoj slovenskih kmetij,
povečanje samooskrbe, prehranske varnosti ter ohranjanje naše naravne in kulturne krajine.

Deležniki so pozdravili več dialoga in med drugim predlagali nujnost sprememb obstoječe skupne
kmetijske politike, poglobljeno pripravo na nov strateški načrt kmetijske politike in močnejšo
zastopanost slovenskih interesov na ravni Evropske unije. Izrazili so podporo slovenskemu kmetijsko-
predelovalnemu sektorju in slovenskim proizvodom.

Z današnjim dnem so bile s spletne strani vlade tudi že umaknjene pred nedavnim objavljene
prehranske smernice.

Minister Cigler Kralj: »Razlog je, da so bile pripravljene brez ustreznega sodelovanja stroke.
Nekateri strokovnjaki, navedeni kot sodelavci, niso imeli vpliva na vsebino. Kot minister ne bom
dovolil, da ima aktivizem prednost pred stroko. Zagotoviti moramo, da ima stroka ključno vlogo. Ob
tem velja poudariti, da so stare smernice zastarele, zato bomo v sodelovanju s stroko in deležniki
začeli postopek priprave novih, sodobnih prehranskih smernic.«
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